

## Important Safety Precautions

### CAUTION

**RISK OF ELECTRIC SHOCK.  
DO NOT OPEN.**

**Caution:** To reduce the risk of electric shock, do not remove cover (or back). No user serviceable parts inside. Refer servicing to qualified service personnel.



This symbol is intended to alert you to the presence of uninsulated dangerous voltage within the system's enclosure that might be of sufficient magnitude to constitute a risk of electric shock. Do not open the system's case.



This symbol is intended to inform you that important operating and maintenance instructions are included in the literature accompanying the system.

**WARNING:** To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this product to rain or moisture. The apparatus shall not be exposed to dripping or splashing. No objects filled with liquids, such as vases, shall be placed on the apparatus.

### Important Safety Instructions

1. Read these instructions.
2. Keep these instructions.
3. Heed all warnings.
4. Follow all instructions.
5. Do not use this apparatus near water.
6. Clean only with dry cloth.
7. Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer's instructions.
8. Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus (including amplifiers) that produce heat.
9. Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience receptacles, and the point where they exit from the apparatus.
10. Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.
11. Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus has been damaged in any way, such as power-supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the apparatus, the apparatus has been exposed to rain or moisture, does not operate normally, or has been dropped.

### FCC Information

FCC Regulations state that unauthorized changes or modifications to this equipment may void the user's authority to operate it.

This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

### Industry Canada Regulatory Information

Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

The user is cautioned that this device should be used only as specified within this manual to meet RF exposure requirements. Use of this device in a manner inconsistent with this manual could lead to excessive RF exposure conditions.

Complies with ICES-006;en conformité avec IC:NMB-006

### Lightning

Your Powerline AV Ethernet Adapter Kit has built-in protection circuits to reduce the risk of damage from surges in the telephone line. These protection circuits meet or exceed the FCC requirements. However, lightning striking the telephone or power lines can damage your system. Lightning damage is not common. Nevertheless, if you live in an area that has severe electrical storms, we suggest that you unplug the system during storms to reduce the possibility of damage.

### Important Notes On Operation

- Do not plug the HDP50 units into power strips or surge protectors.
- The HDP50 units do not operate during a power outage.
- It is very important that directions are followed in order. In the event of a problem unplug both units, remove all cords and start again.

### Industry Canada Equipment Notice

The Industry Canada label identifies certified equipment. This certification means that the equipment meets certain telecommunications network protective, operational and safety requirements as prescribed in the appropriate Terminal Equipment Technical Documents(s). The Department does not guarantee the equipment will operate to the user's satisfaction.

### Product Registration

Please register your product online as soon as possible. Registering your product allows us to contact you if needed.

### Product Information

Keep your sales receipt to obtain warranty parts and service and for proof of purchase. Attach it here and record the serial and model numbers in case you need them. These numbers are located on the product.

Model No.: \_\_\_\_\_

Purchase Date: \_\_\_\_\_

Dealer/Address/Phone: \_\_\_\_\_

## Precauciones de Seguridad Importantes

### PRECAUCIÓN

RIESGO DE CHOQUE ELÉCTRICO

**Precaución:** Para evitar el riesgo de choque eléctrico, no remueva la cubierta (o la parte posterior). Dentro no hay partes que requieran servicio por parte del usuario. Refiera el servicio a personal técnico calificado.



Este símbolo le alerta de la presencia de voltaje peligroso no aislado dentro de la caja del sistema, el cual podría ser de una magnitud suficiente para constituir un riesgo de choque eléctrico. No abra la caja del sistema.



Este símbolo le informa que instrucciones de operación y mantenimiento importantes están incluidas en la literatura que acompaña al sistema.

**ADVERTENCIA:** para reducir el riesgo de incendio o choque eléctrico, no exponga este producto a la lluvia o la humedad. El aparato no deberá exponerse a goteo o salpicaduras. Ningún objeto conteniendo líquidos, tal como floreros, deberá colocarse sobre el aparato.

### Instrucciones de seguridad importantes

1. Lea estas instrucciones.
2. Conserve estas instrucciones.
3. Tome en cuenta todas las advertencias.
4. Siga todas las instrucciones.
5. No use este aparato cerca del agua.
6. Limpie solamente con un paño seco.
7. No bloquee las aperturas de ventilación. Instale de conformidad con las instrucciones del fabricante.
8. No instale cerca de fuentes de calor tales como radiadores, registros de calor, estufas, u otros aparatos (incluyendo amplificadores) que produzcan calor.
9. Proteja el cable de alimentación contra tropezones o aplastamientos particularmente en las clavijas, receptáculos, y en el punto de donde salen del aparato.
10. Desconecte este aparato durante tormentas eléctricas o cuando no se vaya a usar por largos periodos de tiempo.
11. Refiera todo el servicio a personal técnico calificado. El servicio se requiere cuando el aparato ha sido dañado en alguna forma, en casos tales como cuando la clavija o el cable de alimentación está dañado, se ha derramado liquido o han caído objetos dentro del aparato, el aparato ha sido expuesto a la lluvia o a la humedad, no funciona normalmente, o ha sido arrojado.

### Información FCC

Las Regulaciones FCC indican que cambios o modificaciones no autorizados a este equipo pueden invalidar la autoridad del usuario para operarlo. El dispositivo cumple con la Parte 15 de las reglas FCC. La operación está sujeta a las dos condiciones siguientes: (1) este dispositivo puede no causar interferencia dañina y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluyendo interferencia que puede causar una operación no deseada.

### Información regulatoria de la industria del Canadá

La operación está sujeta a las dos condiciones siguientes: (1) este dispositivo puede no causar interferencia dañina y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluyendo interferencia que puede causar una operación no deseada.

Se advierte al usuario que este dispositivo se debe utilizar sólo como se especifica en este manual para cumplir con los requisitos de exposición a RF. El uso de este dispositivo en una manera incompatible con este manual podría conducir a un exceso de las condiciones de exposición a RFI.

Cumple con la norma ICES-006

### Relámpagos

Su Juego de adaptador Ethernet Powerline para audio/video tiene circuitos de protección incorporados para reducir el riesgo de daño causado por picos en la línea telefónica. Estos circuitos de protección cumplen o exceden los requisitos de la FCC. Sin embargo, un relámpago que caiga en el teléfono o las líneas eléctricas puede dañar su sistema. El daño por relámpagos no es común. No obstante, si usted vive en un área que sufra tormentas eléctricas severas, le sugerimos que desconecte el sistema durante dichas tormentas para reducir la posibilidad de daños.

### Notas importantes sobre el funcionamiento

- No conecte las unidades HDP50 a supresores de picos o protectores contra sobretensión.
- Las unidades HDP50 no funcionan durante una interrupción del suministro de energía.
- Es muy importante seguir las instrucciones en orden. En el caso de un problema desconecte ambas unidades, retire todos los cables y vuelva a comenzar.

### Aviso sobre equipo de la industria del Canadá

La etiqueta de Industria del Canadá identifica equipo certificado. Esta certificación significa que el equipo cumple con ciertos requerimientos de seguridad, operativos y protección de redes de telecomunicaciones según se estipula en el(los) Documento(s) Técnico(s) de Equipo Terminal apropiado(s). El departamento no garantiza que el equipo funcionará a satisfacción del usuario.

### Registro de producto

Por favor registre su producto en línea tan pronto como sea posible. Registrar su producto nos permite contactarlo si fuera necesario.

### Información de producto

Conserve su recibo de ventas para obtener partes y servicio en garantía y como prueba de compra. Anéxelos aquí y tome nota del número de serie y modelo en caso de que los necesite. Estos números están ubicados en el producto.

Modelo No.: \_\_\_\_\_

Fecha de compra: \_\_\_\_\_

Teléfono / Dirección / Distribuidor: \_\_\_\_\_

# Instructions de sécurité importantes

## MISE EN GARDE

RISQUE DE CHOC  
ÉLECTRIQUE  
NE PAS OUVRIR

**Mise en garde :** Pour réduire le risque de choc électrique, ne retirez pas le couvercle (ou le panneau arrière). Aucune pièce réparable par l'utilisateur à l'intérieur. Confiez les réparations à un technicien qualifié.



Ce symbole sert à vous avertir de la présence d'une tension dangereuse non isolée à l'intérieur du boîtier de l'appareil, d'une magnitude suffisante pour constituer un risque de choc électrique. N'ouvrez pas le boîtier de l'appareil.



Ce symbole sert à vous informer que des instructions importantes sur l'utilisation et l'entretien sont contenues dans la documentation fournie avec cet appareil.

**AVERTISSEMENT :** Pour réduire le risque d'incendie ou de choc électrique, n'exposez pas cet appareil à la pluie ou à l'humidité. Cet appareil ne doit pas être exposé à des égouttements ou des éclaboussures. Aucun objet contenant un liquide, comme un vase, ne doit être déposé sur l'appareil.

### Instructions de sécurité importantes

1. Lisez ces instructions.
2. Gardez ces instructions.
3. Respectez tous les avertissements.
4. Suivez toutes les instructions.
5. N'utilisez pas cet appareil près de l'eau.
6. Nettoyez l'appareil avec un tissu sec seulement.
7. N'obstruez pas les ouvertures de ventilation. Installez l'appareil selon les instructions du fabricant.
8. N'installez pas l'appareil près de sources de chaleur, telles que les radiateurs, les registres, les fours ou d'autres appareils (incluant les amplificateurs) qui génèrent de la chaleur.
9. Empêchez que l'on marche sur le cordon d'alimentation, ou qu'il se trouve pincé, particulièrement dans le cas des prises, des réceptacles et des endroits où il sort de l'appareil.
10. Débranchez cet appareil pendant les orages ou lorsque vous ne l'utilisez pas pendant une période prolongée.
11. Confiez les réparations à un technicien qualifié. Une réparation est nécessaire lorsque l'appareil a été endommagé d'une quelconque manière, comme lorsque le cordon ou la fiche d'alimentation a été endommagé, un liquide a coulé ou des objets sont tombés dans l'appareil, lorsque l'appareil a été exposé à de la pluie ou à de l'humidité, lorsqu'il ne fonctionne pas correctement ou lorsqu'il a fait une chute.

### Renseignements FCC

Les règlements de la FCC déclarent que tout changement ou toute modification non autorisé à cet appareil peut annuler le droit de l'utilisateur à l'utiliser.

Cet appareil est conforme à l'article 15 des règlements de la FCC. Son fonctionnement est assujéti aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas causer d'interférence nuisible, et (2) cet appareil doit accepter toutes les interférences reçues, incluant les interférences pouvant causer un fonctionnement incorrect.

### Renseignements réglementaires d'Industrie Canada

Son fonctionnement est assujéti aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas causer d'interférence nuisible, et (2) cet appareil doit accepter toutes les interférences reçues, incluant les interférences pouvant causer un fonctionnement incorrect.

L'utilisateur est averti que cet appareil ne doit être utilisé que de la manière décrite dans ce guide pour répondre aux exigences quant à l'exposition aux RF. L'utilisation de cet appareil d'une manière non conforme aux instructions de ce guide pourrait causer une exposition excessive aux RF.

En conformité avec IC:NMB-006

### Éclairage

Votre kit adaptateur Ethernet Powerline audio/vidéo possède des circuits de protection intégrés qui réduisent le risque de dommages causés par des surtensions de la ligne téléphonique. Ces circuits de protection respectent ou surpassent les exigences de la FCC. Par contre, si la foudre frappe la ligne de téléphone ou la ligne électrique, votre appareil pourrait être endommagé. Les dommages causés par la foudre sont rares. Mais, si vous vivez dans une région affectée par des orages violents, nous vous suggérons de débrancher le système pendant les orages pour réduire les risques de dommages.

### Remarques importantes sur le fonctionnement

- Ne branchez pas les adaptateurs HDP50 dans une plaquette de connexion ou un limiteur de surtension.
- Les adaptateurs HDP50 ne fonctionnent pas pendant une panne de courant.
- Il est très important de suivre les instructions dans l'ordre. En cas de problème, débranchez les deux appareils, débranchez les cordons et recommencez.

### Étiquette d'Industrie Canada de l'appareil

L'étiquette d'Industrie Canada identifie les appareils homologués. Cette certification signifie que l'appareil respecte certaines exigences relatives à la protection, au fonctionnement et à la sécurité des réseaux de télécommunications, telles qu'énoncées dans le(s) document(s) approprié(s) du matériel terminal. Le Ministère ne garantit pas que l'appareil répondra à toutes les exigences de l'utilisateur.

### Enregistrement de l'appareil

Veillez enregistrer votre appareil en ligne aussitôt que possible. L'enregistrement de votre produit nous permet de communiquer avec vous si nécessaire.

### Renseignements sur l'appareil

Gardez votre facture comme preuve d'achat pour obtenir des pièces ou des réparations sous garantie. Attachez-la ici et notez les numéros de série et de modèle en cas de besoin. Ces numéros sont indiqués sur l'appareil.

No de modèle : \_\_\_\_\_

Date de l'achat : \_\_\_\_\_

Détaillant/adresse/téléphone : \_\_\_\_\_